

У НАС В ГОСТЯХ



Южная правда
г. Николаев

17 ФЕВ 1962

В четверг в редакции «Южной правды» побывали артисты русского драматического театра имени В. П. Чкалова. Главный режиссер, заслуженный артист Украинской ССР М. А. Шейко рассказал журналистам о работе коллектива над обогащением репертуара и повышении роли театра в коммунистическом воспитании трудящихся.

— Нашей ближайшей премьерой будет пьеса известного советского драматурга А. Софронова «Стряпуха замужем». Она продолжает историю уже известной нашим зрителям «Стряпухи», изображая их характеры в новом развитии. Затем мы покажем спектакль «Кредит у Нибелунгов» немецкого драматурга Ф. Куна — острый памфлет против недобитых фашистов, окопавшихся в Западной Германии и замышляющих новую войну.

В нынешнем сезоне коллектив театра намечает поставить «Ленинградский проспект» И. Штока, «До встречи, Земля!», Р. Романова, «Друзья и годы» Л. Зорина и другие.

В дружественной беседе, завязавшейся в ходе встречи, заслуженный артист Украинской ССР И. Д. Ротнов, народный артист Украинской ССР В. Ф. Высоков, артист А. А. Жабин, заслуженный артист Северо-Осетинской АССР Д. Я. Гугоров, заслуженный артист Грузинской ССР Н. А. Троянов говорили о задачах театрального искусства в формировании нового человека

и обратились к николаевским литераторам с призывом создавать драматургические произведения на местном материале. Гости выразили свои пожелания областным газетам.

На снимке (слева направо): сидят — артистка А. В. Квасенко, заслуженная артистка УССР Р. И. Подьякова; стоят — заслуженный артист Северо-Осетинской АССР Д. Я. Гугоров, заслуженный артист Грузинской ССР Н. А. Троянов, артист А. А. Жабин, главный художник театра Н. Ф. Анищенко, народный артист УССР В. Ф. Высоков, артист Л. Г. Бакштаев, заслуженный артист УССР И. Д. Ротнов, главный режиссер театра, заслуженный артист УССР М. А. Шейко.

Фото В. Ковальского.